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Путін назвав умову для
зустрічі з Зеленським, в якій
не бачить сенсу
18:47 05.06.2026 Пт

Диктатор заявив, що нібито ніколи не відмовлявся від

зустрічі з президентом України

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський Володимир Путін Російська Федерація

Війна в Україні
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ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Російський диктатор Володимир Путін заявив, що наразі не

бачить сенсу в особистій зустрічі з президентом України

Володимиром Зеленським. Водночас він назвав умову для

цього.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву Путіна

під Петербурзького міжнародного інвестиційного форуму

(ПМЕФ).

Диктатор заявив, що нібито ніколи не відмовлявся від зустрічі з

українським президентом, оскільки, зазначив він, "це

перекладати з порожнього в порожнє".

Читайте також: Путін відповів на листа Зеленського

"Я знаю, я це пережив, там, на мою думку, є посилання на

"Мінські угоди". Ми всю ніч сиділи, формулювали ці мінські

угоди, а потім з'ясувалося з вуст перших осіб ФРН, що це була

просто порожня історія. Мінські угоди були тільки для того, щоб

виграти час і переозброїти Україну", - сказав Путін.

Він наголосив, що не "бачить сенсу зустрічатися". За його

словами, сенс тільки для української сторони - зупинити наступ

російських загарбників.

"А нам потрібні домовленості, не на півроку, не на три місяці, а

на тривалу історичну перспективу. Нехай фахівці попрацюють,

вироблять якісь рішення. А після цього можна зустрічатися, бути

присутнім на підписанні документів, або навіть щось

підписувати", - сказав Путін.

Крім того, він вчергове звинуватив Україну у нібито ударі по

цивільному коледжі на Луганщині та закликав російських

окупантів "працювати". На уточнююче питання, чи означає це

відмову диктатора від зустрічі той відповів: "Не бачу сенсу".

Що відомо про лист Зеленського

Нагадаємо, вчора було оприлюднено лист Володимира

Зеленського до російського диктатора. У своєму зверненні

глава держави запропонував провести особисту зустріч на

території третьої країни, щоб обговорити можливі шляхи

досягнення тривалого миру.

Зеленський заявив, що Україна готова оголосити припинення

вогню на час переговорів. Також Київ запропонував провести

обмін полоненими за формулою "всіх на всіх". За словами

президента, це могло б стати важливим кроком на шляху до

завершення війни.

Зазначимо, президент США Дональд Трамп, коментуючи

звернення Зеленського до Путіна, позитивно оцінив сам факт

обговорення потенційної зустрічі. Він наголосив, що Сполучені

Штати доклали значних зусиль для створення умов, необхідних

для такого діалогу.

Більше про зміст листа Зеленського - в окремому матеріалі РБК-

Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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